

В Среднеуральске вооруженные бандиты напали на двух иностранцев

Граждан Узбекистана с ранениями доставили в больницу. Как сообщил "Уралинформбюро" пресс-секретарь ГУ МВД по Свердловской области Валерий Горелых, поздним вечером 16 сентября 2012 года в двухкомнатную квартиру пятиэтажки на улице Уральской в Среднеуральске ворвалась группа неизвестных. Незваные гости без лишних слов принялись избивать юношей 20 и 23 лет, снимавших жилье. В ходе драки арендаторы были ранены из травматического пистолета. После выстрелов соседка подняла шум, крикнув, что вызовет полицию. Нападавшие быстро ретировались.

Одного узбека госпитализировали с непроникающим ранением брюшной стенки, другого - с непроникающим ранением груди. После оказания необходимой медпомощи молодых людей отпустили. Оба пострадавших живут в России легально - имеют соответствующую регистрацию, трудятся разнорабочими.

Женщина, сообщившая в полицию о нападении, дала стражам порядка исчерпывающие приметы злоумышленников. Вскоре наряд патрульно-постовой службы задержал 30-летнего безработного местного жителя. У него изъят травматический пистолет ИЖ. "Ствол" направлен на экспертизу в криминалистический центр. Отделом полиции Верхней Пышмы возбуждено уголовное по факту хулиганства с применением оружия. Мотивы преступления выясняются.

Возбуждено уголовное дело в отношении генерала МВД, который избил сослуживцев на базе отдыха «Селен»

Следственный комитет РФ возбудил уголовное дело в отношении главы центра специального назначения генерал-майора МВД Александра Иванова, который, как считает следствие, избил двух своих коллег-спецназовцев - командира кемеровского ОМОНа Сергея Павловского и замначальника тывинского СОБРа Уварова. Драка случилась еще в апреле 2012 года на базе отдыха "Селен" в Верхней Пышме. Там проходило всероссийское совещание командиров спецподразделений МВД, которое открывал лично глава МВД Рашид Нургалиев.

"URA.Ru" писало об этой истории, сейчас ее подтверждают следователи. Предполагается, что вечером 24 апреля Иванов, будучи нетрезвым, избил своих коллег. Павловский получил сотрясение мозга, а Уваров - закрытый перелом ноги со смещением. О ситуации рассказывал депутат госдумы Александр Хинштейн. По его данным, совещание продолжалось три дня, и все это время Иванов отказывался пить. Но 24 апреля у кого-то был день рождения, и начальника центра специального назначения уговорили выпить несколько рюмок. Сразу после этого он потерял над собой контроль. Как он сам утверждает, он ничего не помнит.

Хинштейн утверждает, что знает Иванова лично и при всех своих боевых заслугах этот человек имеет отрицательное качество - он не может контролировать себя в пьяном виде. Несколько лет назад он уже открыл огонь из табельного пистолета на базе "Зубра", но тогда дело удалось замаять. Депутат подчеркивает, что часть вины в избивании двух омонцовцев лежит на организаторах Всероссийского совещания командиров спецподразделений МВД. По мнению депутата, организаторы не должны были допускать превращения мероприятия в пьянку.

В пресс-центре МВД "Интерфаксу" сообщили, что в связи с возбуждением уголовного дела об избивании подчиненных Иванов будет уволен из министерства.

Депутат Артюх посетил



Рабочую поездку по проблемным местам Верхней Пышмы совершил депутат Законодательного собрания Свердловской области Евгений Артюх. В течение дня чиновник провел пять встреч с жителями разных районов города.

Встреча жителей Верхней Пышмы с депутатом Евгением Артюхом прошла не случайно. На данный момент взаимосвязи с властью жителям города не хватает. А потому желание Артюха встретиться с жителями Верхней Пышмы сами жители встретили с воодушевлением. Депутат посетил несколько районов города, которые на взгляд организаторов данного мероприятия сегодня наиболее остро нуждаются в благоустройстве, помощи власти. Встречи были хорошо организованы, а потому и прошли конструктивно. Жители этих районов были заранее оповещены о мероприятиях, были назначены конкретные места встреч, время, продуман маршрут. В итоге депутат в течение дня провел пять встреч в разных районах города.

Первой была встреча с организаторами беседы, а также

активными представителями городской общественности. На ней присутствовали организатор встречи общественный активист Вениамин Помазкин, а также председатель общественного движения "За местное самоуправление" Константин Казаринов, тренер-преподаватель по пулевой стрельбе Альберт Шайгарданов, депутаты верхнепышминского молодежного парламента Илья Герасимов и Анна Насекина, предприниматель Наталья Ковыляева и другие представители общественности.

За круглым столом были подняты разные проблемы. Один из основных вопросов, которому уделено внимание депутат Артюх, - так называемое "дело Теремка". Речь идет о кафе "Теремок" и проблемах предпринимателя с городской властью Верхней Пышмы. Полгода назад этим

вопросом заинтересовался Евгений Куйвашев, который лично посетил Верхнюю Пышму и взял обещание с первых лиц города, что те приложат максимум усилий для погашения конфликта. Но судя по словам Натальи Львовны, воз и ныне там, а обещания данные полномочному представителю Президента РФ всего лишь обещания, которые не подлежат исполнению. Евгений Артюх дал обещание, что вновь напомнит об этой проблеме первым лицам Свердловской области.

Среди других обсуждаемых вопросов было озвучено создание общественной палаты в Верхней Пышме. Активность в осуждении этого вопроса проявил Константин Казаринов. По его словам, появление данного органа необходимо. Причина - существующий сегодня определенный антагонизм между на-

Рейд по торговым точкам

Комиссия по делам несовершеннолетних (КДН) и общественники из "Уральского родительского комитета" провели рейд по торговым точкам Верхней Пышмы с целью выявить места, где продают алкоголь несовершеннолетним. Из семи проверенных торговых точек в одной продали

Общественники совместно с комиссией по делам несовершеннолетних провели очередной рейд по закупке алкогольных напитков и табачных изделий в торговых точках Верхней Пышмы несовершеннолетним.

В ходе рейда было проверено 7 торговых точек в Верхней Пышме и селе Балтым. Торговые точки, которые подверглись проверке, были выбраны не случайно. На некоторые из них поступают жалобы от жителей Верхней Пышмы, других уже уличали в продаже алкоголя лицам моложе 18 лет в предыдущих рейдах.

В этот раз факт продажи был зафиксирован только в одном магазине, "Разливное пиво" по улице Мичурина 6-б. Реализаторы остальных торговых точек спрашивали у покупателя паспорт и отказывали в реализации алкогольной продукции. Среди них оказались: магазин "Элект" по ул. Уральских ра-

бочих 46, ООО "Квартал" на остановочном комплексе "Дом ветеранов", магазин "Юбилейный", магазин "Продукты" по ул. Мичурина 6-б, павильон "Разливное пиво" у городского рынка и продуктовый магазин в селе Балтым.

"Уральский родительский комитет" выражает благодарность предпринимателям и реализаторам торговых точек, которые отказывают в продаже алкоголя и сигарет несовершеннолетним.

Илья ВОРОНОВ



Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего профессионального образования
«Российский государственный профессионально-педагогический университет»
Лицензия ААА №000751 от 17 февраля 2011 г. Свид. о гос. аккредитации ВВ №000701 от 14 октября 2010 г.

Объявляется прием студентов на 2012/2013 учебный год на заочную форму обучения:

- **Направление: «МЕНЕДЖМЕНТ».**
Профиль: «МАРКЕТИНГ».
Квалификация: «БАКАЛАВР МЕНЕДЖМЕНТА».
Срок обучения - 5 лет. Вступительные испытания по результатам тестирования: русский язык, математика, обществознание, или по свидетельствам ЕГЭ.
- **Направление: «ПСИХОЛОГО-ПЕДАГОГИЧЕСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ».**
Профиль: «ПСИХОЛОГИЯ ОБРАЗОВАНИЯ».
Квалификация: «БАКАЛАВР психолого-педагогического образования».
- **Направление: «ЭКОНОМИКА»**
Профиль: «ЭКОНОМИКА ПРЕДПРИЯТИЙ И ОРГАНИЗАЦИЙ»
Квалификация: «БАКАЛАВР ЭКОНОМИКИ»
На базе СПО - 3 года 6 месяцев.
Вступительные испытания в форме собеседования по экономике.
- **Направление: ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБУЧЕНИЕ**
«Машиностроение и металлообработка»
Профиль: «Сертификация, метрология и управление качеством в машиностроении»
Квалификация: «Бакалавр профессионального обучения»
На базе СПО - 3 года 6 месяцев.
Вступительные испытания в форме собеседования по профилизации.

Прием документов осуществляется по адресу:
г. В. Пышма, ул. Огнеупорщиков, 10 а, еж-но без выходных с 9:00 до 17:00
За справками обращаться по телефону: 8 (343 68) 5-84-08. WWW.RSVPU.RU

проблемные зоны Верхней Пышмы



Евгений Артюх обсуждает проблемы Огнеупорного с жителями этого района

селением и местной властью. Он рассказал об утраченной связи между жителями и руководством городского округа, об отсутствии активной реакции на проблемы местных жителей. Далее в беседе были затронуты вопросы относительно отмены организацией "За местное самоуправление". Также на обсуждение было вынесено состояние конкретных объектов, расположенных на территории Верхней Пышмы. Так, остро стоит вопрос о ликвидации заброшенного здания бывшего молокозавода на ул. Сыромолотова, которое в таком состоянии пребывает уже 12 лет. Также депутат молодежного парламента Верхней Пышмы Илья Герасимов рассказал о развитии спорта в городе. Он акцентировал внимание на воз-

можном создании ФОКов (физкультурно-оздоровительных комплексов) в городе, о плачевном состоянии подростковых клубов. А также рассказал о возможной в ближайшем будущем потере важного спортивного объекта в городе - стадиона у школы № 3. По словам Ильи Герасимова, у этого стадиона есть возможность стать вторым по важности и популярности городским стадионом, так как территория находится внутри самого густонаселенного района и пользуется большим спросом у местных жителей. "В ближайшее время к школе собираются делать пристрой, который займет часть спортивного поля. На мой взгляд, это преступление - уничтожить такой спортивный объект. Сегодня еще существует возможность вместо пристроя к школе № 3 сделать полноценную школу на противоположной стороне стадиона, а сам спортивный объект использо-

вать как межшкольный стадион. Также, приведя поле в хорошее состояние, можно организовывать масштабные спортивные мероприятия".

Вопрос военно-патриотического воспитания молодежи поднял тренер-преподаватель по пулевой стрельбе Альберт Шайгарданов. По его мнению, необходимо возобновить занятия стрелковым спортом, организовать тир на территории Верхней Пышмы.

Также был поднят вопрос о садовых товариществах и о пассивной работе верхнепышминских участковых уполномоченных полиции.

Экскурсия по проблемным местам города

Сразу после круглого стола депутат Артюх последовал по намеченному ранее маршруту. Местами встреч стали наиболее проблемные места в городе. В

их число вошли Огнеупорный, Машиностроителей, частный сектор микрорайона Восточный. Здесь депутату были наглядно продемонстрированы обсуждаемые ранее проблемы. Первым Евгений Петрович посетил ул. Сыромолотова, где убедился в действительно бедственном состоянии дороги. Эта тема была поднята не так давно в интервью нашему корреспонденту, где довольно откровенно Константин Казаринов рассказал о сложившейся ситуации и возможных путях решения, в том числе путем организации локальных уличных комитетов.

Также депутат удостоверился в отвратительном состоянии заброшенного молокозавода, который на сегодняшний день зарос кустарником, превратился в большую свалку.

Далее депутат встретился с жителями улиц Первомайская и Фабричная. Стоит сказать, что заботы этой части частного сектора Восточного мало чем отличались от ул. Сыромолотова - разбитые дороги, заброшенные территории. Одна из которых, расположенная на улице Фабричная, по мнению местных жителей, могла бы стать благоустроенной площадкой, чем данная часть города напрочь обделена.

Вопрос площадок и дорог также поднимали и на последующих встречах. Район Огнеупорный тоже был отмечен депутатом как малоразвитый. На страницах нашей газеты в предыдущих номерах мы подробно донесли мнение местных жителей о наличии внутриквартальной дороги в микрорайоне. Депутат лично смог пронаблюдать бесконечные потоки грузовых машин в районе и ощутить шум от проезжающего транспорта, о котором так эмоционально рассказывают жители близлежащих домов. А также побывал на месте большого пустыря во дворах Огнеупорного, где жители хотели бы видеть спортивную площадку, которой нет в данном

микрорайоне.

Завершающим этапом "экскурсии" депутата стал стадион у школы № 3. О проблемах, связанных с этой территорией, мы рассказывали ранее.

Подытожим

Данная поездка обусловлена проблемами, накопившимися в городском округе. После благоустройства центра города стоит обратить внимание на наши периферийные районы, окраины. Такой совместный выезд жителей города с депутатом, конечно, нельзя назвать решающим шагом к решению существующих проблем. Но не будем лукавить и отметим, что встречи верхнепышминцев с депутатами на территории Верхней Пышмы, скорее, исключение из правил. По мнению многих участников этих встреч, в одночасье весь комплекс проблем не решить, и к каждому объекту требуется индивидуальный подход. Но на данный момент промежуточным итогом встречи можно назвать рекомендации, данные депутатом жителям, с которыми ему удалось пообщаться. В итоге все проблемы, озвученные жителями и обсуждаемые за круглым столом в этот день, будут изложены самими жителями в письменном виде и подкреплены подписями верхнепышминцев. Данные письма будут собраны и отправлены депутату Артюху. Таким образом, у чиновника будет возможность более досконально изучить возникшие проблемы и повлиять на их решение.

За дальнейшим развитием событий мы будем следить и сообщать на страницах нашей газеты и сайте gov.p.info.

Анна НАСЕКИНА,
фото автора

■ ОБСУЖДАЕМ
ТЕМУ!

Пишите: 50505@bk.ru
Комментируйте:
www.gov.p.info

Телефон «горячей линии» центра «Урал без наркотиков» будет доступен всем жителям региона

Реабилитационный центр "Урал без наркотиков" создает службу оказания информационной помощи жителям. В октябре начнет действовать call-центр, где любой свердловчанин сможет в оперативном режиме получить консультацию специалистов-медиков, психологов и представителей правоохранительных органов. Такие планы озвучил глава государственного центра реабилитации больных наркоманиями "Урал без наркотиков" Антон Поддубный.

"Call-центр - это самый доступный инструмент оказания первичной помощи наркозависимым или их родственникам. Нам нужно организовать его работу таким образом, чтобы каждый позвонивший мог получить информационную поддержку - будь то медицинские аспекты, психологическая помощь, проблемы с социализацией или трудоустройством, обеспечение безопасности и взаимодействие с правоохрани-

тельными органами", - пояснил руководитель центра "Урал без наркотиков". Сейчас ведется бронирование телефонного номера, прорабатываются технические вопросы, осуществляется подбор высококвалифицированного персонала - работа с наркоманами - реабилитантами или с их родственниками требует деликатного подхода и соответствующего уровня подготовки.

Для решения организационных вопросов, выра-

ботки механизма обратной связи, проведения мониторинга и дальнейшего совершенствования работы call-центра создается рабочая группа, в состав которой войдут представители заинтересованных организаций и ведомств.

"Урал без наркотиков" выступает в роли объединяющей организации. Мы выстраиваем такую систему взаимодействия с государственными и общественными организация-

ми, чтобы получить максимально качественный продукт, который поможет в решении проблем реабилитации, а главное - последующей социализации наркозависимых", - отметил Антон Поддубный.

Напомним, проект создания государственного центра реабилитации наркозависимых, инициированный губернатором Евгением Куйвашевым, уже вызвал широкий общественный резонанс и получил одобрение экспертов. Центр будет оказывать наркологическую и психологическую помощь, медико-социальную реабилитацию, будет проводить мероприятия по восстановлению профессиональных трудовых навы-



ков пациентов, оказывать содействие в поиске жилья и в трудоустройстве.

Губернатор подчеркивает, что реабилитационный центр на Среднем Урале в своей деятельности должен использовать ведущий мировой опыт. Согласно уставу, центр будет сотрудничать и обмениваться опытом с компетентными в воп-

росах реабилитации российских и зарубежных международными организациями и частными лицами.

Содействие в реализации проекта на федеральном уровне готово оказать Агентство стратегических инициатив. В перспективе - тиражирование опыта центра и интеграция его в другие территории.